

辻井伸行氏アルメニア公演

9月6日、アラム・ハチャトリャン記念ホールで、日本人ピアニスト辻井伸行氏によるコンサートが開催されました。2009年ヴァン・クライバーン国際ピアノコンクールで優勝後、世界的に演奏活動続ける辻井氏にとり今回が初めてのアルメニア公演となりました。当日は会場を埋め尽くした聴衆が熱狂する大成功となり、鳴り止まぬ拍手にアンコールが3曲演奏された他、終演後も大勢の人々が舞台裏で辻井氏を待ち受けて、素晴らしい演奏への感謝を伝えていました。



アラム・ハチャトリャン記念ホールのポスター前で（辻井氏公式ウェブサイト）



9月5日、音楽院でのリハーサル（辻井氏公式ウェブサイト）



終演後、辻井氏に語りかける聴衆（山田大使撮影）



 aleksanyan_asmik • Follow
Aram Khachatryan Concert Hall

 aleksanyan_asmik Сходила на концерт Нобуюки Цудзии. Сказать, что это было невероятно - ничего не сказать. Это необычайный талант, игра которого вызывает столько эмоций... Слезы, улыбку, воодушевление, взволнованность. Хотела подойти к нему после концерта, но его уже ждали восторженные зрители. Уходя, услышала слова девочки, которая с удивлением, поддакивая себе руками, говорила подруге: "Во мне как будто открылось что-то, даже не знаю что". Пожалуй, её слова полностью описывают состояние всех сидящих сегодня в зале слушателей.

  
11 likes
1 HOUR AGO

Add a comment... P

一聴衆の熱狂的なインスタグラム（辻井氏公式ウェブサイト）



左より村アニョン音楽祭事務局長，ロストニョン理事長，辻井氏，山田大使，中村氏，竹村氏